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Výsledky již 24. ročníku prestižní ankety Mastercard Banka roku včera vyhlásili pořadatelé
na slavnostním večeru v Obecním domě. Kooperativa ovládla hlavní kategorii Mastercard
Pojišťovna roku, první místo získala také v kategorii Pojišťovna bez bariér. Bronzové příčky
pak obsadila v kategoriích Zodpovědná pojišťovna roku a Pojišťovna zákazníků.

„Toto ocenění, stejně jako všechny předchozí, patří celému týmu Kooperativy. Jsou pro nás důkazem
především toho, že svoji práci děláme dobře, transparentně a srozumitelně. Odborná veřejnost i
klienti nám svojí přízní potvrzují, že naše cesta vede správným směrem,“ ocenil výsledky Martin
Diviš, generální ředitel a předseda představenstva pojišťovny Kooperativa.

Mastercard Banka roku™ je nejprestižnější česká anketa pro finančních instituce, která má více než
dvacetiletou tradici. Způsob udělení cen se stále inovuje, aby ještě lépe odpovídalo očekávání
odborné i laické veřejnosti a přesněji mapovalo trendy na finančních trzích.

Cílem Banky roku je ocenit služby a produkty bank a pojišťoven, které působí v České republice.
Oceňované subjekty se zaměřují jak na drobnou klientelu, tak také na klienty privátní a korporátní.
Mezi lety 2002–2008 ocenění vyhlašovala společnost Fincentrum a.s. pod názvem Mastercard Banku
roku, v letech 2009–2016 pak jako Fincentrum Banka roku. Od roku 2017 převzala ocenění Banka
roku™ společnost BOY Awards a.s. (Bank Of the Year Awards), a to ve spolupráci se svými partnery,
kdy je od roku 2021 titulárním partnerem opět společnost Mastercard.

Foto 1: Martin Diviš, generální ředitel a předseda představenstva pojišťovny Kooperativa s cenou za
první místo v nejprestižnější kategorii Pojišťovna roku.

Foto 2: Ocenění Pojišťovna bez bariér převzal z rukou Jolany Voldánové, ředitelky Nadace Charty 77,
Milan Medek, manažer udržitelnosti a ředitel Nadace Kooperativy.

Foto 3: Kooperativa se stala nejúspěšnější pojišťovnou letošního ročníku Mastercard Banka roku,
ocenění převzali Milan Medek a Martin Diviš.
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